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(1) No Bpeite 10 yopaxTELOTIXG TOAVMYLUO Xou TIC LBLOTLUES TOL Tivoxat:

1 -3 3
A= 3 -5 3
6 —6 4
(2) Bpeite Tic drotipés xon pror éom yio xodévay amd Toug ity wpoue Tou miivoxa
21 0
0 1 -1
0 2 4

(3) Eotww A € K™™ xau p 10 yopaxtnelotixd nokudvupo tou A. Av p(0) # 0 va
unohoYioeTE TO YoPAXTNELGTING TOALGYLEO Tou A™L. Amodei&te 1 p(A) =
0. Eotw A € C™" xou éotw 61t undpyet k yia Tov omolo A¥ = 0. AciZte 6m
évac tétotog Tivaxag Séyetar wévo v undovixr| Wotn. Aeléte bt A” = 0.

(4) O mivoxac A = _62 _9 elvau Starywvornotmonuog; Oewpoiye 300 oxohou-
Oiec (un) xou (vy,) mou opilovtan avadpouxd w¢ €€hc: ug = l,v9 = 1
Upt1 = 6Up — 205, Vg1 = —2uy +0v9. TrOMOYlOTE TA Upy, XU Vy, CUVAPTACEL

ToU n.

cos(t) —sin(t)

sin(t)  cos(t)
oto R; Tlow efvon 1) yeuetpwh epunvela Tne Ypouuxhc oameévione R? — R?
mou op{leton amd autév tov mivaxa; No ypdete tov A oe Staydviar popen
oto ooy C.

(6) (IKY 1995) Eotw A diarywvonotforwog mivaxag nxn, f(t) avolutixd cuvdptnon,
dnhadh n f(t) Séxyeton avdmTuypo oe Suvapooelpd

f&)=> at'
=0

Acite 6t undpyer avtiotpédipog mivoxag Q@ xou Srydviog mivaxoc D =
diag(dy, ...,0,) ét0L dOTE

F(A) = Qdiag(f(61), ... f(3,))Q™"

(7) Eotw E o Slavuopatinde Yhpos 1wy ToAueviumy Boduold 1o Tohd n. Otw-
phoTe TNV yeaupxy anewxévion L mou opilel n nopdywyoc. No feedodv ol
Wotpée e xan o Bdon yio xdde Widywpo. Mmopel vo ypagel n L oe
dtaryviar wopry;

(5) Etvou (vt ¢t otodepd) o mivaxae A = ( ) Staywvonotiouloc



